



提升医疗服务能力 提高合作办医成效

我县与省人民医院签订第二轮合作办医协议

洪朝阳参加 张鸿斌讲话

记者 王筱倩

4月14日下午,我县与省人民医院举行第二轮合作办医签约仪式。省人民医院党委书记洪朝阳,县委副书记、县长张鸿斌,副县长余红英参加。

仪式上,县政府与省人民医院签订合作办医细化协议。

省人民医院与县一医院第二轮合作是落实省医疗卫生“山海”提升工程,打造“双下沉、两提升”的升级版,也是推动淳安县医疗综合实力提升,践行“以人民健康为中心”理念的具体实践。在第二轮合作办医中,省人民医院与县一医院

继续开展合作,优化合作办医管理架构,完善医院管理体制和运行机制,加快补齐医疗服务短板,把县一医院建设成为辐射周边的区域性医疗中心。

张鸿斌充分肯定了第一轮合作办医取得的成效。他指出,第一轮合作办医八年来,省人民医院给了县一医院大力支持,累计派出167名固定专家和12名周末专家来淳帮扶指导,让我县群众在家门口就能享受到省级优质医疗卫生服务。通过合作办医,县一医院得到长足发展,医疗技术水平明显提高,新设急危重病救治、

微创治疗、康复医学等三大中心,建立葛明华教授团队头颈外科、孟旭莉教授乳腺外科等专家工作室,群众反映和社会反响持续向好。

张鸿斌指出,要以新一轮合作办医为契机,不断拓展双方合作领域和层次,更好推动医疗卫生事业发展。要形成推进合作办医工作合力,县卫健局、县一医院及相关部门要密切配合,各司其职,构建全方位、多层次、立体式的工作新格局,加快推进合作办医各项工作目标任务完成;要凝心聚力抓“三乙”创建工作,县一医院要依托省人民医院管理、技术、

人才等方面的优势,加快创建三级乙等综合性医院步伐,加大查漏补缺,加快提升短板,进一步强化医院基础设施、硬件设备、人才学科建设;要切实增强群众就医获得感,县一医院要按照亚运医疗保障、“健康淳安”建设、医共体建设和等级医院创建等要求,加大医疗骨干进修培训力度,尽快培养一批优秀的学科带头人和临床骨干,不断增强核心竞争力和可持续发展能力,把医院办成设施一流、管理一流、医术一流、服务一流的全县医疗服务中心,推进全县医疗技术水平整体提升,造福淳安百姓。

县政协举办 2021 年 政协委员培训班

郑志光参加

记者 汪苏洁

4月14日,县政协举办2021年政协委员培训班。

县政协主席郑志光出席开班仪式并讲话,县政协副主席汪雪梅参加。

郑志光指出,学习关系政协委员成长进步,关系人民政协事业兴衰成败,广大政协委员要深刻认识加强学习的重要性、长期性,以学习增进思想共识、提升履职能力、适应新时代新要求,助力助推党和人民事业向纵深发展。

郑志光强调,要进一步强化委员意识,做政治坚定明白人、担当作为责任人、履职尽责内行人,不断提高政治判断力、领悟力、执行力,提高协商议政精准度和实效性,高质量完成“委员作业”,答好“时代答卷”。进一步强化岗位意识,正确处理本职岗位和政协履职

关系,不断加强和提升本职岗位能力,积极推进本职岗位和政协岗位“双岗建功”,争当干事成事排头兵、改革发展急先锋。进一步强化形象意识,要始终心有所畏、言有所戒、行有所止,确保做到思想上讲警戒、政治上讲忠诚、组织上讲服从、行动上讲纪律,展现新时代政协委员新风采,树立新时代政协委员新形象。

郑志光要求,要珍惜机会、认真学习、严于律己、学有所得,大力弘扬政协崇学尚学的优良传统,牢固树立终身学习理念,通过学习提高政治站位、夯实思想根基,锚定目标方向、增强履职本领,努力为我县“全力开创特别生态功能区新局面、全面开启社会主义现代化新征程”贡献智慧和力量。

据悉,本次培训活动为期3天,将以课堂教学、互动教学、现场教学的方式对全县政协委员进行培训。

政务要览

◎4月14日,我县举办2021千岛湖红色旅游年启动仪式暨千岛湖旅游奖励政策发布会,县领导汤燕君、毛夏平、余红英、商松懋参加。(见习记者 陆吟)

◎4月14日,杭州市第九届老年人体育健身运动会掷准飞盘交流活动开幕式在淳举行,副县长余红英参加。(见习记者 王蕾)

◎4月14日,“建党百年创伟业 护渔保水再亮剑”浙皖2021渔政亮剑联合执法行动开展,副县长方飞燕参加。(见习记者 王巾豪)

串联长三角红色足迹 淳安推出全国首批跨区域红色旅游线路

见习记者 陆吟 记者 方俊勇
通讯员 张晶 王凌凯

先在上海参观中共一大会议,再去枫树岭镇下姜村感受乡村振兴,继而赴黄山走访新四军军部旧址……重走长三角这一串红色足迹是一种怎样体验?4月14日,由县党史学习教育领导小组办公室、县委宣传部、县文化和广电旅游体育局承办的2021千岛湖红色旅游年启动仪式暨千岛湖旅游奖励政策发布会召开,我县正式推出了以“心灵绿洲 红色胜地”为主题的县内外红色旅游产品,其中全国首创的跨区域红色旅游线路一经亮相就成为了焦点。

淳安县是杭州市唯一的革命老区,近年对红色资源的挖掘、保护和开发一直不遗余力。目前,已整理出下姜村、中洲北上抗日先遣队纪念馆、王阜板桥村中共淳安县委旧址等红色资源点58处,这些红色资源点亮了党史学习教育,也成为千岛湖旅游的一张金名片。

“今天淳安县发布的两大类红色旅游产品,都非常富有特色。”在现场参加活动的黄山迎客天下文化旅游发展有限公司总经理肖红霞说,这次无论是主推的“红色中洲 梦启下姜”“红色传承 绿水青山”“红色足迹 振兴乡村”“红色印迹 薪火相传”和“红色初心 焕发激情”五条淳安县内红色旅游产品,还是以“红动浙江”“红动浙赣皖”“红动长三角”为主题的三条国内首推打通地域界限的线路产品,都让大家感受到了淳安旅游浓郁的红色元素。

最让肖红霞感到高兴的是,淳安还推出了一波千岛湖旅游奖励政策。“今年淳安县全域旅游年度奖励总额高达千万元,覆盖疗休养、研学、会议会展、高铁旅游、运动休闲、

旅拍摄影等全产业。疗休养、研学、会议会展奖励政策的单项奖励分别达20万元、30万元、50万元。”县文广旅体局副局长蓝公伟在现场为参会人员详细介绍了2021淳安县全域旅游营销奖励政策,向来自江、浙、沪、皖、赣、闽等地的旅行商发出了最诚挚的邀请。

扎根千岛湖,融入长三角,是千岛湖旅游的发展方向。在活动现场,县文广旅体局局长方必盛与长三角一体化旅游联盟会长张新忠签订了“千人驾千车 万人游淳安”战略合作协议。根据协议,双方接下来将一起推广自驾游套餐、研学产品、红色旅游、疗休养旅游、企事业单位团队旅游,致力于将千岛湖打造成国际一流休闲度假旅游目的地。

此外,2020千岛湖旅游大数据报告在活动现场同步发布。大数据显示,2020年,在遭受疫情重创的情况下,千岛湖通过“首推创新、云游千岛、周游淳安、渠道复兴、文体赋能”等五大系列市场营销创新举措,配套针对疫情调整出台的营销奖励政策,在全国旅游业复工复产中实现了“率先突围”。据统计,全县共接待国内外游客1928.52万人次,同比增长2.34%,实现旅游经济总收入232.04亿元,同比增长0.05%,过夜游客人均逗留时间1.5天,同比增长0.05天;游客人均消费1248元,同比增长1.05%,文旅产业复苏态势优良。

“千岛湖旅游不仅有一张绿色名片,也有一张红色名片。红色淳安已做好了准备,欢迎大家前来体验精彩的红色之旅。”方必盛说,随着千岛湖红色旅游年启动,淳安将进一步加强旅游线路产品开发和客源挖掘,加速推动文化旅游产业融入长三角,助推全域旅游再上新台阶。

雾锁山城宛若仙境

连日来,清晨的千岛湖城区云雾缭绕,山城在飘渺的云雾间宛若仙境。

记者 王建才

化肥农药减量 生态种植提质

里商乡打造“第一干净农业村”



记者 余青青 通讯员 余聪

逐步减少农药化肥,让植物自然生长,空气清新,水源干净,茶叶蔬菜水果放心喝、放心吃,老百姓身心越来越健康,钱包也越来越鼓……这是未来里商乡石湾村要打造的美好模样。

今年,里商乡把石湾村作为试点,逐步减少农药化肥的使用,控制农业面源污染,把生态文明建设理念落实到基层一线,为淳安特别生态功能区建设贡献力量。

“我高兴啊!今天去高山上去采摘的10斤生态茶叶卖出了好价钱,80块一斤,其他普通的茶叶是三四十块吧。”近

日,里商乡石湾村村民叶世英手上拿着800元现金,乐呵呵地说。来收购高山生态茶叶的企业是去年入驻里商的杭州浙陈红茶业有限公司,该企业以生产陈皮红茶为主,正好需要生态种植的茶叶制作红茶。

企业有生态茶的需求,里商乡政府又在推进“生态农业”发展,双方理念不谋而合,共同“牵手”为探索淳安特别生态功能区建设做贡献。据了解,今年春节后,里商乡在石湾村开展化肥农药双控工作,经过前期大量的走访和宣传,在村民小组长会议上,大家表决通过了在农业生产上逐步减少农药化肥使用的决定。

“在获得老百姓的理解和同意,并且每家每户确认签字后,目前石湾村已花费13600元回收了222户农户家里的农药化肥。这些农药化肥也已经运回相关专业店铺和公司。”里商乡石湾村党支部书记解华明说。

逐步减少农药化肥,可能会减产减量,这是石湾村很多村民的疑虑。“茶叶是石湾村的经济支柱产业,为打消老百姓的担心,我们保证了两个方面。一是只要是他们种植出来的生态茶或是蔬果,全部会帮助销售出去,并且会比以前的价格还要高;二是除了采摘绿茶,还会安排村民采摘夏茶和秋茶,扩展产业链,为村集体增收,为老百姓增收。”里商乡副乡长孙玉权说,“实现农药化肥使用量持续负增长,需要大家共同努力。”

通过村企合作,石湾村目

前已将1000亩茶园往生态茶园方向培管。“我们在茶山流转了450亩的茶园,做示范,带动村民。”杭州浙陈红茶业有限公司负责人窦禹翔说,目前企业越做越有信心,希望和里商乡政府共同探索淳安的生态价值。

下一步,石湾村计划以“农业+茶叶+旅游”作为村庄的发展特色,通过走生态之路,种植高质量生态农产品,带动百姓增收,把绿水青山转化为金山银山。“根据特别生态功能区建设的要求,乡里先把石湾村作为试点,把石湾村的品牌打造好,力争打造最干净的农业村,让更多人知道石湾村的生态农产品。未来三年,我们也为村里做了一个规划,通过农业、茶叶,以及相关的旅游、食养、康养,为老百姓增加实实在在的收入,生活真正富起来。”孙玉权信心满满地说。